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الملف انشطة الباب السابع تحليل وحيدات الحد
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 اعداد / إبراهيم العذيقي

 المملكة العربية السعودية 
 وزارة التعليم 

 إدارة التعليم بالقنفذة

 متوسطة القوز
 قسم الرياضيات 

الثالث الصف/    
 

 / .......  ثالث فصل  .................................................. اسم الطالب -
   تحليل وحيدات حد( 1-7نشاط )

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :  (1

1 
 

 

 ( هو :ص  3س  12التحليل التام لوحيدة الحد )
 س×ص ×س×س×3× 2×2 (  ×س×ص 3×2 ( 
 ×س×س×س×ص 12(  ×ص 3×س3×4( 

2 
 

 

 تحليل تام لوحيدة الحد :  ( عص×ص×ص× س×س× 7×5×2×2)

 + ع 3ص2س 140 (  س ص ع  140 (  ع 3ص2س  70 (  ع 3ص2س 140 ( 

3 
 

 ( هو : 3ك ع  23التحليل التام لوحيدة الحد )
 ع×ع ×ع×ك×23 (  ×ك×ع 23 ( 
 3×ك×ع23(  ع×ع ×ع×ك×7×3( 

4 
 

 يساوي   40،  16القاسم المشترك الأكبر للعددين 

 ) 80  ) 640  ) 16  ) 8 

5 
 

 ( = 2س ص  36،   3ص2س  24)ق.م. أ( لوحيدتي الحد )

 2س ص 12 (  2س ص 36 (  س ص 12 (  2س ص 24 ( 

6 
 

 س ص ع (  28،   2س ص7،    4ص ع 2س 14)ق.م. أ( لوحيدات الحد  )

 س ص ع  28 (  س ص  14 (  س ص ع   7 (  س ص 7 ( 

7 
 

 قيمة الأكبر لطول مشترك بين المستطيلين تساوي :أعداد كلية ، ال أبعادها ،  2سم 84،  2سم70مستطيلان مساحتاهما  
 سم 1 (  سم  14 (  سم42 (  سم 35 ( 

 
 

 (  3ف  2ب 5أ 28،      4ب 3أ 84،     2ف7ب4أ 21( أوجد )ق.م.أ( لوحيدات الحد التالية : )2

 
 
 
 
 



 

 اعداد / إبراهيم العذيقي

 المملكة العربية السعودية 
 وزارة التعليم 

 إدارة التعليم بالقنفذة

 متوسطة القوز
 قسم الرياضيات 

الثالث الصف/    
 

 / .......  ثالث فصل  .................................................. اسم الطالب -
 استعمال خاصية التوزيع  ( 2-7نشاط )

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :  (1

1 
 

 

 ( =  3ص2س 14-س7التحليل التام لثنائية الحد )
 ( 2س ص 2 -  1س )7 (  س(  2 -  1س )7 ( 
 ( 3س ص2- )س7(  ( 3س ص 2-  1س )7( 

2 
 

 

 =   ( 4ج 2ب 35-  6ب ج  60+ 3ج2ب75التحليل التام لثلاثية الحدود  )
 ج( 7 –3ج12+ب15)3ج ب 5 (  (2ج7 – ب 12+3ج15)6ج 2ب 5 ( 
 ( ب ج35 -3ج60ب + 75)3ج ب(  ( 2جب 7  – 5ج4+2جب  5جـ ) ب 51( 

3 
 

 ن(:  20 -2ن12الحدود )ثنائية الحد التالية هي عامل لكثيرة 

 ن  12 (  5-ن  (  ن  20-ن 12 (  5-ن 3 ( 

4 
 

 كثيرة الحدود التالية توصف بكثيرة حدود أولية : 

 3×ك×ع23 (  ك11- 3ص6 (  2س  13س + 5 (  12س+4 ( 

5 
 

 (: 10 -ر 2ب + 25-ب ر 5ثنائية الحد التالية هي عامل لكثيرة الحدود )

 5-ب (  2 -ب 5 (  5-ر (  ر  –ب  ( 

6 
 

 ، فإن مجموعة حل المعادلة هي :  0( = 5-س2( )3-إذا كانت )س

 ) {3  ،5}  ) {3  ، }  ) {3 }  ) T 

7 
 

 ، فإن مجموعة حل المعادلة هي :  0ك =   8  –  2ك2إذا كانت:  

 ) {2  ،8 }  ) {4 }  ) {0 ،4  }  ) T 

8 
 

 فإن مجموعة حل المعادلة هي : ،  25=  2( 3-إذا كانت )ص

 ) {28   }  ) {8 }  ) {8  ،-2  }  ) T 
 
 

 (احسب أطوال أضلاع المثلث المقابل  2

 
 

 



 

 اعداد / إبراهيم العذيقي

 المملكة العربية السعودية 
 وزارة التعليم 

 إدارة التعليم بالقنفذة

 متوسطة القوز
 قسم الرياضيات 

الثالث الصف/    
 

 / .......  ثالث فصل  .................................................. اسم الطالب -
 ( 0+ب س +جـ = 2المعادلات التربيعية )س( 3-7نشاط )

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :  (1

1 
 

 

 (  =  2س + 3-2التحليل التام لثلاثية الحدود )س
 ( 2-()س1- )س (  ( 2()س+1)س+ ( 
 ( 1()س+ 3-)س(  ( 1- ()س3)س+( 

2 
 

 

 كثيرة الحدود التالية توصف بكثيرة حدود أولية : 
 5 -س4+ 2س (  5س+ 4+ 2س ( 
 36+ 2س(  16- 2س( 

3 
 

 (: 15 -س2+ 2ثنائية الحد التالية هي عامل لثلاثية  الحدود )س
 ( 15-)س  (  ( 5)س+ (  ( 3)س+ (  ( 5-)س ( 

4 
 

 ( ، التعبير التالي يمكن أن يمثل طول المستطيل : 12س+ 7+ 2مساحة مستطيل يمثلها التعبير الجبري )س

 4-س (  3-س  (  4س+ (  7س+ ( 

5 
 

 ، فإن مجموعة حل المعادلة هي : 0= 3س+  4+ 2إذا كانت س

 ) {3  ،1}  ) {-1  ،-3 }  ) {-1  }  ) {-3  } 

6 
 

 ك  ، فإن مجموعة حل المعادلة هي :  9 = 20+ 2إذا كانت:  ك
 ) {4  ،5 }  ) {-4،-5 }  ) {1 ،9 }  ) T 

7 
 

 فإن مجموعة حل المعادلة هي : ،  14= ص 5=  2إذا كانت ص
 ) {7  ،-2  }  ) {-2  ،7 }  ) {1  ،-5 }  ) {5  ،-1 } 

8 
 

 . العدد الأصغر منهم هو :  34عددان كليان  فرديان متتاليان مجموع مربعيهما يساوي 

 ) 3  ) -3  ) 5  ) -5 

 
 

 سم على طول قاعدته . أوجد كلاً من ارتفاعه وطول قاعدته .  6ويزيد ارتفاعه  ، 2سم 36( مثلث مساحته 2



 

 اعداد / إبراهيم العذيقي

 المملكة العربية السعودية 
 وزارة التعليم 

 إدارة التعليم بالقنفذة

 متوسطة القوز
 قسم الرياضيات 

الثالث الصف/    
 

 

 / .......  ثالث فصل  .................................................. اسم الطالب -
 ( 0+ب س +جـ = 2المعادلات التربيعية )أس( 4-7نشاط )

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :  (1

1 
 

 

 (  =  2 -س 3-2س2التحليل التام لثلاثية الحدود )
 ( 2()س+1- س2) (  ( 2-()س1- )س ( 
 ( 1()س+ 3-)س(  ( 2-()س1س+2)( 

2 
 

 

 كثيرة الحدود التالية توصف بكثيرة حدود أولية : 
 28 -ك 34+ 2ك12 (     9س +11+2س2 ( 
 18ص + 14-2ص2(    2 –ن - 2ن15( 

3 
 

 (:8 -س2+ 2س3ثنائية الحد التالية هي عامل لثلاثية  الحدود )

 8- س  (  4س+3 (  4-س3 (  2-س ( 

4 
 

 ( عامل لكثيرة الحدود : 3- ك 4)

 6ك +5-2ك4 (  6-ك 5+2ك4 (  5ك+6-2ك4 (  1ك+-2ك8 ( 

5 
 

 ( هي :12س =5-2س 2مجموعة حل المعادلة : )

 ) {-  ،4}  ) {  ،-4}  ) {  ،4}  ) {-  ،-4 } 

6 
 

( لتصل إلى الأرض بعد زمن قدره بالثواني  2ن +9+ 2ن5-أطلق صياد طلقة نارية يمثّل ارتفاعها بالمعادلة )ع =  
 يساوي :                          }ع=الارتفاع ، ن = الزمن( 

 ) 2  )   ) 9  ) 1 

 
 
 
 
 

 قدم ،   15يستند سلمّ على حائط ، ويلمس رأس السلم الحائط عند ارتفاع   (2
 إذا كان طول السلم يزيد قدماً واحدة على ضعف بعد قاعدته عن الحائط ، 

 فأوجد بعد قاعدته عن الحائط

 
 
 
 

 



 

 اعداد / إبراهيم العذيقي

 المملكة العربية السعودية 
 وزارة التعليم 

 إدارة التعليم بالقنفذة

 متوسطة القوز
 قسم الرياضيات 

الثالث الصف/    
 

 

 / .......  ثالث فصل  .................................................. اسم الطالب -
 المعادلات التربيعية )الفرق بين مربعين(  ( 5-7نشاط )

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :  (1

1 
 

 

 =   2ص-2س
 ص( -)س+ص()س (  2ص(- )س ( 
 0(  س( -)س+ص()ص( 

2 
 

 =   2ك-81
 2(9-)ك (  ك( -41+ك()41) ( 

 ( 9-()ك9)ك+-(  ( 9()ك+9-)ك( 

3 
 

 =   2ن25-2ع36
 2ن(5-ع6) (  ن( 5ع+6ن()5-ع6) ( 

 ع( 6-ن5ن()5-ع6)(  2ن(5-ع6)-( 

4 
 

 =  16-4س
 2(4-2)س (  2(4)س+2(4-)س ( 

 ( 4-()س4)س+(  ( 2()س+2-()س4+2)س( 

5 
 

 س ( هو : 18-3س2التحليل التام لكثيرة الحدود )
 (9+2س )س2 (  (9-2س )س2 ( 

 2(3-س )س2(  ( 3)س+(3-س )س2( 

6 
 

 كثيرة الحدود التالية توصف بالأولية : 
 27+3س (  27-3س ( 
 4+2س(  121 -2س( 

 

 0=  64- 2استخدم التحليل في حل المعادلة :   س

 
 
 
 



 

 اعداد / إبراهيم العذيقي

 المملكة العربية السعودية 
 وزارة التعليم 

 إدارة التعليم بالقنفذة

 متوسطة القوز
 قسم الرياضيات 

الثالث الصف/    
 

 

 / .......  ثالث فصل  .................................................. اسم الطالب -
 المربعات الكاملة   المعادلات التربيعية :( 6-7نشاط )

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :  (1

1 
 

 ثلاثية الحدود التالية تشكل مربعاً كاملاً :
 16س+ 24+2س9 (  6س+5+2س ( 
 81ص+9-2ص(  25س + 8+ 2س( 

2 
 

 :  يمكن أن تعبر عن مساحة مربعأي من ثلاثيات الحدود التالية لا 
 9+ص6+2ص (  16س+10=2س ( 
 36+ ك  6+  2ك(  25ع+40+2ع16( 

3 
 س + ب( تشكل مربعاً كاملاً تساوي :  24=2قيمة ب التي تجعل ثلاثية الحدود)س

 ) 576  ) 144  ) -144  ) 48 

4 
 

 ك( هي : 4 = 4+ 2مجموعة حل المعادلة : )ك

 ) {#2 }  ) {2 }  ) {-2 }  )  

5 
 

 (س7-=2س14-3س7مجموعة حل المعادلة )
 ) {#7}  ) {#1  }  ) {0 ،1}  ) {1} 

6 
 

 ط( ، نصف قطرها يساوي :  25ط س +  10- 2دائرة مساحتها )ط س

 ط( 5)س+ (  ( ط 5-)س (  2(5-)س (  ( 5-)س ( 

7 
 

بالعبارة   ع الإنارة بحديقة مربعة الشكل أنشأتها بلدية القوز بمساحة عُرِّفت بدلالة إذا كان )ع( هو ارتفاع أعمدة 
 يساوي:  )ع(( ، فإن طول ضلع الحديقة بدلالة ارتفاع أعمدة إنارتها  49ع+ 28+2ع 4الجبرية )

 ( 14ع+2) (  ( 14)ع+ (  ( 7ع+2) (  ( 7)ع+ ( 
 
 

 0=  16 س +8+2س   حل المعادلة التالية في ح :            (2

 
 


